4. NMpoaeAanTe TO XKe caMoe C APYIrMM TeAoM. AaHHble
U3MEPEHUMU U

Ha3Banue Macca Tena, | O0bem Telia, IL1oTHOCTH
BellecTBA m, T V, cm® BellecTBA

r/ e | Ko/M

VYKa3zaHUuA no 3anOAHEHMUIO

lv—G’Ek#ﬁepeBoAa naoTHocTu u3 r/ cm? B kr/m? Bocnoabsyhitech
NpUMepoM:
11,3 r/ cm3 =0,0113kr/ 0,000001 m3 = 11 300 Kkr/m?
2. AAA NPaBUMABHOIO ONpPEAEAEHMA Ha3BaHUA BelLeCTBa, M3 KOTOPOro
COCTOMT TEAO, BOCMOAb3YMTECh AaHHbIMM TabAMLbI Ha cTp.50 yue6HMKa ,
BbIGMpan TO Bew,eCTBO, 3HaUE€HUE NAOTHOCTH KOTOpPoro Au6o

TOAHOSTRIOLOBNAAAET C BaLUUM SHAUSHHUEM AMO0 HE3HAYUTEABHO OT
_____ . CeroAHi Ha AaOOpaToOpHOU paboTe A HayuUMACA ... (CM. LLEAb

yaetrca. T
> paboTbi




